



ERRATA DO TERMO DE DISPENSA Nº 003/2016

Na publicação do dia 09/01/2017, DOM/ES – Edição Nº 674, na página 28, publicação nº 71122 do TERMO DE DISPENSA Nº 003/2016, de 29 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial.

Onde se lê:

- 1.1 Perfazendo o valor anual de R\$ 11.224,00 (onze mil duzentos e vinte e quatro reais).
- 2.1 constante do Processo de Dispensa nº 001/2017.

Leia-se:

- 1.1 Perfazendo o valor anual de R\$ 11.244,00 (onze mil duzentos e quarenta e quatro reais).
- 2.1 constante do Processo de Dispensa nº 003/2016.

Afonso Cláudio, 26 de abril de 2017.



JOÃO DO CARMO DIAS
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU